



В Туле следователи проводят проверку по факту гибели ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела подростка на железнодорожных путях.

По предварительным данным, 01 октября 2023 года на железнодорожных путях вблизи поселка Плеханово Ленинского района обнаружен 12-летний мальчик без признаков жизни. Предварительной причиной смерти является поражение электрическим током.

В настоящее время следователи следственного отдела по Зареченскому району города Тулы СУ СК России по Тульской области проводят комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1828606>